

**MUNICÍPIO DE GURUPI - ESTADO DO TOCANTINS
FUNDAÇÃO UNIRG - CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIRG
REITORIA - PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EXTENSÃO**

**EDITAL N. 22, DE 07 DE MARÇO DE 2017
RETIFICA O EDITAL Nº 21 CONVOCAÇÃO PARA BANCA EXAMINADORA
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PREENCHIMENTO DE VAGA
PARA DOCENTE SUBSTITUTO DO ENSINO SUPERIOR-EDUCAÇÃO FÍSICA**

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO E EXTENSÃO DO CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIRG, no uso de suas atribuições legais e regimentais, ao verificar que ocorreu falha de digitação na informação concernente ao elenco dos Candidatos convocados para a prova de Desempenho Didático, resolve:

1. Tornar público e estabelecer a retificação do Edital Nº 21/2017, de 06 de março de 2017, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

Onde se lê:

Candidatos
Adriano Rodrigues da Costa
Carina Souza de Melo
Higor Lira Bastos
Iron Martins Lisboa Júnior

Leia-se:

Candidatos
Adriano Rodrigues da Costa
Carina Souza de Melo
Higor Lira Bastos
Iron Martins Lisboa Júnior
Raimunda Pereira Dias Obeid

Informações: e-mail: selecaosimplificada@unirg.edu.br Pró-reitoria de Graduação e Extensão do Centro Universitário UnirG, aos 07 dias do mês de Março de 2017.

Prof.^a Dr.^a Marcilene de Assis Alves de Araújo
Pró-Reitora de Graduação e Extensão
Centro Universitário UnirG